
 

 

 

IZVEŠTAJ TAKMIČARSKE KOMISIJE TSB ZA 
2020 GODINU 

 

 

Protekla 2020 godina ne može da se poredi ni sa jednom prethodnom godinom zbog pandemije koja 

je pogodila ceo svet. Zbog svih restriktivnih mera koje su donesene u svrhu suzbijanja širenja virusa 

cela sezona je bila skraćena. Ali i ako je sezona bila mnogo kraća nego prethodnih godina iskustvo 

stečeno tokom ove sezone nam je mnogo pomoglo da predvidimo šta sve može da nas čeka u sledećim 

sezonama i kako da se suočimo sa novonastalom situacijom i da na što bezbedniji način omogućimo 

da se takmičenja održe. 

Ove sezone takmičarska komisija u sastavu Viktor Bubanj, Stefan Čukić, Nikola Obradović, Veljko Vasić 

i Miloš Babić sastala se tri puta, pred početak letnje sezone u maju, po završetku letnje u oktobru i 

pred početak zimske sezone. Pored toga takmičarska komisija je dnevnom nivou elektronskim putem 

rešavala probleme koji su se pojavljivali u toku sezone.  

Zbog početka pandemije sva takmičenja su prekinuta u martu. Početkom maja počelo je sa 

popuštanjem restriktivnim merama, dopušteno je sportistima da se vrate svojim redovnim treninzima 

i tada se znalo da će početkom juna biti ispunjeni svi uslovi za nastavak takmičarske sezone.  Na 

sastanku koji je održan u prostorijama TSSa, na kome su prisustvovali predstavnici takmičarskih 

komisija TSSa, Dušan Milojković i TSBa, Viktor Bubanj kao izvršni direktor TSSa Dušan Orlandić i 

Sportski direktor Aleksandar Bolić dogovorene su pojedinosti oko organizacije turnira u toku 

pandemije. Dogovoreno je da se organizuju dve kategorije turnira, teniski turniri na saveznom nivou 

koji su se bodovali kao najjača takmičenja A kategorije i regionalni turniri koji su se bodovali kao najjača 

regionalna takmičenja B kategorije. Na sastanku je usvojen niz mera i uslova koji moraju da se ispoštuju 

da bi takmičenja mogla da se održe.  

Usvojene mere: 

 Svaki klub mora da imenuje osobu koja će da kontroliše primenu zaštitnih mera od virus 

Covid19 

 Organizator mora da odvoji prostor za igrače od prostora gde mogu da borave druge osobe 

 Turniri se igraju bez publike a klubovi koji imaju kafiće obavrzni su da se pridržavaju pravila za 

rad kafića. Mečevi se mogu gledati samo iz kafića i svima je zabranjen pristup okolini terena 

 Svaki igrač može da dođe sa jednim pratiocem 

 Svi učesnici, sudija i osoblje kluba moraju da se pridržavaju mera prevencije i da nose zaštitne 

maske, osim za vreme meča dok su takmičari na terenu 

 Kod pravljenja rasporeda da se poštuje pravilo razmaka između mečeva od 90 minuta  

 Svi turniri se igraju u dva dobijena seta sa trećim setom koji se igra kao MTB 



 Svi igrači su obavezni da prilikom upisa popune i potpišu izjavu da nemaju simptome koji 

ukazuju na Covid 19 sa svim svojim podacima i kontakt telefonima. Izjave prikuplja vrhovni 

sudija i izjave se čuvaju 21 dan 

Takmičarska komisija je predložila kalendar koji je usvojen 25. maja. Kalendarom je predviđeno da se 

održi ukupno 62 turnira, po osam turnira u svakoj uzrasnoj kategoriji i po tri seniorska turnira. Takođe 

je bilo planirano i da se održe i po osam turnira svih nivoa u 10s konkurenciji. Sa takmičenjima se 

krenulo 06. juna sa turnirima do 14 i 18 godina kao i turnirima u 10s konkuranciji. Kako se krajem juna 

situacija sa pandemijom u zemlji pogoršavala i zbog uvođenja novih restriktivnih mera sva dalja 

takmičenja su otkazana. Početkom avgusta su se stekli uslovi da se sezona nastavi uz poštovanje 

strožijih mera prevencije širenja virusa. Do kraja letnje sezone više nije bilo prekida i ukupno je 

odigrano 48 od predviđenih 60 turnira kao i mastersi u svim kategorijama. Takođe odigrano je i 28 od 

32 predviđena turnira u 10s konkurenciji.  

Pored teške i komplikovane situacije klubovi koji su organizovali takmičenja su uz konstantnu 

komunikaciju sa kancelarijom TSBa i članovima takmičarske komisije uspeli da prevaziđu sve probleme 

sa kojima su se suočavali i sva takmičenja iz kalendara TSBa su uspešno održana i što je najvažnije na 

svim turnirima su ispoštovane sve propisane zaštitne mere. Iskustvo stečeno tokom ovih turnira i 

situacije sa kojima se do sada još nismo sretali su nam dali pogled u to šta sve možemo da očekujemo 

na budućim turnirima.  

23. oktobra  takmičarska komisija TSBa je na sastanku pred početak sezone usvojila nove mere i 

uputstva za organizator i učesnike, kao i kalendar za zimsku sezonu 2020/21. Kalendarom je 

predviđeno da se održi po deset turnira u svakoj uzrasnoj kategoriji. Sa turnirima se počelo 07.11. i 

planirano je da se sezona završi 27.03. U periodu od 07.11. do 31.12. ukupno je održano 24 od 40 

planiranih turnira. Krajem novembra zbog pogoršanja situacije sa pandemijiom otkazana su sva 

takmičenja u periodu od 21.11. do 26.12. 

   

Usvojene mere 23.11. 

 Da se kod pravljenja rasporeda maksimalno poštuje pravilo da je razmak 

između mečeva 90 minuta (ne odnosi se na pauzu između polufinala i 

finala kad pauza mora biti u skladu sa pravilnikom); 

 Turniri se igraju bez publike. Uz svakog igrača/cu u klupske prostorije i 

balon (ako postoji mogućnost) u pratnji može da uđe još samo jedna 

osoba (roditelj, trener, rodbina, prijatelj itd.); 

 Na otvorenom prostoru koji se nalazi u okviru kluba može da bude više 

ljudi iz pratnje pod uslovom da postoji propisana distanca; 

 Klubovi koji imaju kafiće u obavezi su da se pridžavaju pravila za rad 

kafića; 

 Klubovi koji imaju samo kafić a ne i klupske prostorije poželjno je da 

podele kafić kako ne došlo do mešanja (učesnika turnira i pratnje sa 



ostalim gostima); 

 Obavezno prisustvo dezinfekcionih sredstava na ulasku u balon kao i u 

klupskim prostorijama; 

 Obavezno korišćenje maski pri ulasku u balon i u prostorijama kluba; 

 Učesniku ili pratnji koji nemaju zaštitnu masku može biti zabranjen 

ulazak u klub i nastup na turniru; 

 Pratnja kojoj je dozvoljen ulaz u balon je u obavezi da koristi zaštitnu 

masku; 

 Obaveza učesnika je da donese pre svog prvog meča popunjenu Izjavu 

učesnika turnira u vezi sa merama Covid – 19 (pogledati stranicu TSS); 

 Svlačionice je moguće koristiti samo za presvlačenje ne i za tuširanje; 

 Preporuka učesnicima je da budu do 15 min pre početka meča i obaveza 

da se ne zadržavaju u klupskim prostorijama nakon završenog meča (ne 

odnosi se na kafić kluba); 

 Preporuka organizatorima je da poseduju beskontaktni termometar; 

 Svaki klub mora da dostavi ime osobe i kontakt telefon pre početka 

turnira koja će biti zadužena za sprovođenje Covid – 19 mera 

 Obaveza organizatora je da obezbedi optimalne uslove za održavanje 

takmičenja; 

 Klub prilikom konkurisanja za turnire je u obavezi da prijavi broj terena 

za turnir; 

 Sudija turnira ima diskreciono pravo da ako je ugrožena regularnost 

takmičenja nakon konsultacije sa Takmičarskom komisijom prekine 

turnir usled loših uslova u balonu; 

 U balonu nije dozvoljen pristup publici pod uslovom da nije obezbeđen 

adekvatan prostor; 

 U slučaju da je obezbeđen prostor u skladu sa regularnošću takmičenja i 

Covid – 19 merama dozvoljen je ulaz samo jednoj osobi po učesniku 

(izuzimajući mečeve od polufinala); 

 Mečeve ne bi trebalo počinjati: 

Mini tenis nakon 19h 

U konkurenciji do 12. godina nakon 21h 



U konkurenciji do 14, 16, 18 godina nakon 22h 

 

     

Na sastanku takmičarskih komisija TSSa i TSBa 26.11. koji je održan u prostorijama TSSa dogovorene 

su izmene pravila pravilnika za 2021. Novim pravilnikom promenjen je sistem bodovanja i sada je 

razlika u bodovima između saveznih i regionalnih turnira vraćena je na isti odnos kao i pre promene 

2017. godine. Dogovoreno je da se od letnje sezone 2021 napravi zajednički kalendar saveznih i 

regionalnih turnira a da od 2022 se kalendar pravi na godišnjem nivou, od 01.01. do 31.12. Dogovoreno 

je da se na turnirima 2. kategorije dozvoli svim takmičarima da se takmiče bez obzira na rang. Isto je 

dogovoreno da se dozvoli svima koji su registrovani za klubove iz regiona bez obzira na državljanstvo 

da mogu da učestvuju na regionalnim prvenstvima B kategorije, do sada je bilo dozvoljeno samo 

domaćim igračima. Takođe je predložena i nova kategorizacija i kvote za broj turnira po kategorijama, 

kao i promane formata takmičenja za 3. kategoriju regionalnih turnira. Dogovoreno je da se napravi 

radna grupa TSSa i TSBa koja će raditi na novom formatu takmičenja. Dogovoreno je da sudijski odbor 

TSSa napravi seminar za sve zainteresovane klubove da pošalju svoje kandidate koji će biti obučeni da 

sude regionalne turnire. 

  

BROJ TAKMIČARA 

U toku 2020 godine za period od 01.07. do 31.12.  učestvovalo je ukupno 2107 takmičara, odnosno 

toliko je uplaćeno kotizacija. Da bismo mogli da poredimo brojeve iz ove sezone sa prethodnim 

sezonama analizirani su samo podaci za isti period od 01.07. do 31.12. u svim sezonama. 

Ako pogledamo grafik ispod možemo da zaključimo da je u ovom periodu sezona 2020 u rangu sezona 

pre 2017. odnosno pre smanjenja bodova za regionalne turnire. Ovaj rast u odnosu na prethodne tri 

sezone možemo da objasnimo time što su svi regionalni turniri bodovani kao najjača B kategorija, ali 

isto tako ovaj porast broja takmičara možemo i da pripišemo tome da je tenis jedan od retkih sportova 

koji su takozvani „Corona friendly“ i samim tim interesovanje je poraslo. Još jedan faktor koji je 

doprineo povećanju broja takmičara je veliko interesovanje stranih državljana da se na TSB turnirima. 

Sve ovo nam ukazuje da sledeće godine tenis biti jedan od popularnijih sportova i da očekujemo veći 

broj takmičara na TSB turnirima kako domaćih tako i iz inostranstva. U svim uzrasnim konkurencijama 

se vidi porast broja takmičara u odnosu na prethodne godine, ali najveći porast je u konkurenciji do 

14 godina gde je prosek takmičara na nivu od pre i smanjenja bodova 2017. 
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Predlozi za sledeću sezonu 

 Izrada novog formata takmičenja 

 Klubske sudije 

 Bolja kontrola pridržavanja mera na turnirima 

 Bolja promocija tenisa  

 

 

Viktor Bubanj 

Predsednik TK TSB 
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